

毒贩行踪诡秘难侦查 警方紧盯一年多终破案

海口摧毁一特大贩毒团伙

本报海口1月12日讯 (记者李关平 通讯员陈玉明)近日,在省公安厅禁毒总队指导下相关部门配合下,海口警方破获序号为“2014-631”的公安部毒品目标案件,一举摧毁以杨某为首的特大贩毒团伙案,抓获涉毒犯罪嫌疑人8人,缴获毒品冰毒9665克、海洛因164克、毒资26万余元,小汽车两辆。

2014年7月初,海口市公安局禁毒支队在组织对海口市涉毒娱乐场所查处专项行动中,掌握到一个叫杨某的广东湛江人有重大涉毒犯罪嫌疑。

2014年7月28日,禁毒支队二大队正式立案对该团伙开展调查。经侦查发现,该团伙涉案人员多、毒品交易量大、团伙成员构成复杂,对海口市及临高、澄迈、儋州等周边市县毒情形势,造成极大影响。同年10月9日,该案经省公安厅禁毒总队协调上报公安部为毒品目标案件。

经对该团伙进一步侦查发现,该团伙行踪诡秘,人员构成极不稳定,且经常变更居住地点,与其交易的“上线”老板也经常变换,给侦查、收网工作带来

极大的困扰,侦破工作一度陷入僵局。随着公安机关打击力度的加大,该团伙感觉风声渐紧,贩毒频率逐步降低,犯罪行为逐渐收敛。专案指挥部经研究决定,对杨某团伙采取内紧外松的策略,在警力不足的情况下,将精力和重心放在另外几起重大案件的侦破工作中。

1月5日,专案指挥部获悉,“杨某”团伙的另一重要“上线”老板卢某生将携大宗毒品亲赴海口与其交易。按行动方案,各小组迅速到达预定位置,对

该团伙成员及居住地展开全天候不间断的监控。1月6日,卢某生抵达海口后,住到海口南海大道“鸿禾大厦”杨某女友的租住地。杨某团伙成员也在海秀路世纪山水酒店分别入住三间客房。1月6日晚,杨某及其同伙居住地“世纪山水酒店”的三间客房,人员来回出入,活动频繁,气氛诡异,专案指挥部要求各小组按兵不动,静观其变。

1月7日凌晨1时,卢某生驾车离开住处,赶赴儋州,在儋州携大宗冰毒于次日上午返回海口与杨某实施交易。

专案组指挥部发出了收网指令。

1月8日中午12时许,禁毒支队专案民警在海口市海秀路“世纪山水酒店”的一间客房抓获涉嫌贩卖毒品嫌疑人杨某、冯某华、殷某、沈某茹等4人,当场缴获毒品冰毒、毒资及作案工具等;在南海大道“鸿禾大厦”的卢某生住处,抓获涉嫌贩卖毒品嫌疑人卢某生、许某两人;16时30分许,在海甸岛海秀路239号二楼抓获涉嫌贩卖毒品的团伙骨干成员张某和其同居女友蔡某山两人。

琼南5市县联合查处 假冒和走私卷烟

共查获假烟3093条

本报三亚1月12日电 (记者黄媛艳)今天,琼南5市县协同开展卷烟打假打私“百日风暴”集中整治行动,共捣毁1家贩卖走私烟窝点,查处两家无照经营卷烟场所,抓获涉案嫌疑人两名,查获假烟和走私烟3093条、雪茄700支。

随着春节临近,卷烟市场销售量大增,为维护琼南旅游市场秩序和市民游客的利益,今天,三亚市打私办组织三亚烟草、公安、工商、海关缉私、旅游质监等部门及陵水、五指山、乐东、保亭等市县的烟草局共同开展突击行动,分成三组严查烟草市场。

除了重点对三亚地区特产店、便利店内无烟草专卖许可证的经营场所进行检查外,联合行动组还根据群众举报和线索,一举捣毁位于三亚吉阳区一家酒店内的贩卖走私烟窝点。经查,仅在该走私香烟窝点,执法人员就已缴获中华、芙蓉王、红塔山、红梅等41余种品牌卷烟2500条。目前,案件正在进一步审理中。

看看爸爸的警营是咋样的 省消防总队组织官兵家属走进警营

本报海口1月12日讯 (记者张婷 通讯员钟坚)为了让广大消防家属充分认识消防、了解消防,亲身体验消防员们工作、学习和生活环境,并感受海南西线城市发展建设情况,解除消防官兵家属的后顾之忧,1月8日,省公安消防总队组织60名功模代表和官兵家属代表乘坐西环高铁动车走进消防驻地警营参观体验。

官兵们排队列阵的时候,2岁三个月的桐桐硬要抓着爸爸——临高消防大队临高中队中队长王艳杰的衣角黏在他的身边,小小年纪军姿却也站得有模有样。

“别看桐桐现在亲艳杰,但小时候根本就不认识爸爸,见面的时间太少了。”刘妍然和王艳杰是海南大学的同学,“开始我也想不通,觉得自己大学白上了,但我也理解艳杰,没办法,他的肩上扛着千千万万个家庭的安危,我支持他,可家里总有一个人做出牺牲,那就我吧。”

队伍里一位消防官兵、一个孩子还有一位老人三个人的组合引起了记者的注意。原来这是文昌消防支队政治处副主任陈财华带着岳母和儿子一起参加今天的旅行。“我爱人在海口市消防,今天没时间来。我们俩平时都忙,一个星期都不一定能见得上,全靠岳母一个人,真的很辛苦,所以有这个机会,就想带着她出来走走。”

“当兵不后悔,因为热爱这份职业,热爱这份职业给我保一方平安的机会。但就是觉得对不起家人,对不起爱人,愧疚肯定是有,好在他们也都理解。”陈财华说。



城市“蜘蛛人”

1月5日,在海口市金盘路的一栋大楼上,一位施工人员正“爬”在大楼的外墙上粉刷涂料,远远看去,犹如一名“蜘蛛人”在飞檐走壁。

本报记者 陈元才

实习生 邝必晟 摄

150个车牌号1月25日竞优发放

本报海口1月12日讯 (记者李关平 特约记者周平虎)记者从海南省优选九二式小汽车车牌号码领导小组办公室获悉,海南2016年第一期小汽车号牌优选号码及相关要求请登陆海南省公安厅交警总队网(<http://hainanjj.gov.cn>)查询。竞优者以报名的身份证明按属地车管所管辖原则,只能竞优属地车管所管理的小汽车号牌,不得竞优其他车管所管理的小汽车号牌,否则竞优无效,所缴交成交款不予退还。但琼E小汽车号牌

不受属地限制。对琼C其他号牌,辖区各市县可互竞优选。对琼D字头小汽车号牌,琼南辖区各市县可互竞优选。

据了解,此次发放的竞优机动车号牌仅限于九二式未编发的小型汽车号牌,参选对象限于个人、民营企业和外商独资企业,并只限于发放未注册登记、转移或变更登记转入的9座(含)以下和车长小于6米的小型载客汽车,已注册登记有号牌的不得参与竞优。

无理由退房

沪港通标的股: 恒大地产 香港上市股票代码3333

恒大地产集团
EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

项目地址:海口老城经济开发区
南海大道延长线九龙温泉酒店对面

御景湾热线: 0898 31639999

恒大御景湾风情商业街招商火热进行中!诚邀广大商家入驻!招租热线: 089866262007

本资料相关内部、图片是对项目所作的示意图表现,仅供参考,最终以政府相关部门批准的文件、图则、实物为准【2013】
证房预售字(1009)号 *整合推广:智美广告

中国海南海花岛 | 0898-36338333

海口·美丽沙 | 0898-36338333

恒大海南双盘齐开 引爆海岛度假奇迹

首付1万起 送1500元/m²起豪装 最高20万家私 酒店式托管